

ΝΙΚΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ

Από τις 2/3 πολιτικοί κρατούμενοι προχωρούν σε απεργία πείνας αγωνιζόμενοι με το ύστατο μέσο που έχουν στη διάθεσή τους, την ίδια τους την υγεία και ζωή, ενάντια στην κρατική καταστολή. Μια κρατική καταστολή που από το 2001, με την ψήφιση του πρώτου «αντι»-τρομοκρατικού νόμου, αρχίζει να κατοχυρώνει ένα καθεστώς εξάιρεσης για τους πολιτικούς εχθρούς του αστικού-καπιταλιστικού καθεστώτος και γενικώς για τα κομμάτια της κοινωνίας που αγωνίζονται ενάντια στη βαρβαρότητα του καπιταλισμού και της εξουσίας. Ένα καθεστώς εξάιρεσης που εξόφθαλμα πλέον αποκαλύπτει τα πραγματικά όρια της περίφημης δημοκρατίας, τα οποία και φθάνουν μέχρι εκεί που αρχίζουν να απειλούνται έμπρακτα τα συμφέροντα των καπιταλιστών και λοιπών εξουσιαστών που ξεζουμίζουν την εργασία και τον παραγόμενο πλούτο των από τα κάτω. Ένα καθεστώς εξάιρεσης που επεκτείνεται και πέραν των αγωνιζόμενων κομματιών για να συμπεριλάβει ακόμη και τα πιο καταπιεσμένα κομμάτια της κοινωνίας π.χ. τους μετανάστες με τα στρατόπεδα συγκέντρωσης.

Το καθεστώς εξάιρεσης υλοποιείται με μια σειρά νόμων και διατάξεων που έχουν τεθεί σε ισχύ από το 2001 και αυστηροποιούνται έκτοτε συνεχώς φθάνοντας το αποκορύφωμά τους την περίοδο της καπιταλιστικής κρίσης. Οι νόμοι αυτοί και οι διατάξεις περιλαμβάνουν: τους αντιτρομοκρατικούς νόμους (1^{ος} το 2001, 2^{ος} το 2004, προσθήκη διατάξεων για την αυθαίρετη χρήση του DNA ως ενοχοποιητικό στοιχείο το 2010), τα δικαστήρια ειδικής σύνθεσης (που παρά τις κακουργηματικού χαρακτήρα κατηγορίες, οι κατηγορούμενοι δικάζονται αμιγώς από σώμα επαγγελματιών δικαστών και όχι ενόρκων για να εξασφαλιστεί η καταδίκη τους), τις φυλακές τύπου Γ' στο Δομοκό (και κάθε άλλη συνθήκη απομόνωσης και ειδικής μεταχείρισης μέσα στις υφιστάμενες φυλακές), την ποινικοποίηση φιλικών και συγγενικών σχέσεων των αγωνιστών, την μετατροπή σε κακούργημα σχεδόν οποιασδήποτε πράξης κοινωνικής αντίστασης μέσω του «κουκουλονόμου».

Οι πολιτικοί κρατούμενοι Ν. Μαζιώτης (σταμάτησε 5/4), Κ. Γουρνάς (σταμάτησε στις 1/4), Δ.Κουφοντίνας (σταμάτησε στις 27/03), οι πολιτικοί κρατούμενοι μέλη του Δικτύου Αγωνιστών Κρατουμένων (Α. Σταμπούλος, Α. Ντάλιος, Γ. Σαραφούδης, Δ. Πολίτης, Γ. Μιχαηλίδης, Τ. Θεοφίλου, Φ. Χαρίσης, Δ. Μπουρζούκος, Γ. Καραγιαννίδης) διεκδικούν:

- **Κατάργηση της ειδικής «αντι»-τρομοκρατικής νομοθεσίας και συγκεκριμένα τους νόμους 187 και 187Α, περί τρομοκρατικής και εγκληματικής οργάνωσης**
- **Κατάργηση των ειδικών κατασταλτικών νόμων (κουκουλονόμος)**
- **Κατάργηση των φυλακών τύπου Γ'**
- **Οριοθέτηση της χρήσης και επεξεργασίας του DNA ως αποδεικτικό μέσο (κατοχύρωση της δυνατότητας εξέτασης του πειστηρίου από πραγματογνώμονα του κατηγορούμενου, κατάργηση της χρήσης μιγμάτων DNA)**
- **Την άμεση απελευθέρωση του πολυτραυματία Σ. Ξηρού που παρά το 98% αναπηρίας του εξοντώνεται συστηματικά από το κράτος εδώ και 13 χρόνια.**

Παράλληλα, τα φυλακισμένα μέλη της Συνωμοσίας Πυρήνων της Φωτιάς και η αναρχική Α. Σπυροπούλου πραγματοποίησαν απεργία πείνας (μέχρι τις 4/03) αιτούμενοι την παύση της εκδικητικής ποινικοποίησης φιλικών και συγγενικών τους προσώπων (της μητέρας των Χ. και Γ. Τσάκαλου, και της γυναίκας του δευτέρου), μια απόφαση που πατάει ακριβώς πάνω στο ειδικό καθεστώς εξάιρεσης που κατοχυρώνουν οι αντιτρομοκρατικοί νόμοι, στηρίζοντας συγχρόνως τα αιτήματα των υπόλοιπων απεργών πείνας.

Πιο ειδικά για το θέμα του «κουκουλονόμου», πλήθος αναρχικών συντρόφων που διώκονται με βάση τις διατάξεις του για πράξεις κοινωνικής αντίστασης όπως απεργιακές πορείες, αντιφασιστικές διαδηλώσεις και την ανακατάληψη της Villa Amalias **προχώρησαν πρόσφατα σε δημόσια δήλωση έμπρακτης αμφισβήτησης του «κουκουλονόμου» αρνούμενοι να τηρήσουν τον περιοριστικό όρο, εκείνον της παρουσίας στο τοπικό αστυνομικό τμήμα, που τους έχει επιβληθεί για να μην προφυλακιστούν για τις ενέργειες αυτές, παλεύοντας μαζί με τους απεργούς πείνας ενάντια στο ειδικό κατασταλτικό πλαίσιο της κυριαρχίας. Συγχρόνως, κοινωνικοί κρατούμενοι συμμετείχαν στην απεργία πείνας και σε άλλες αγωνιστικές κινητοποιήσεις (όπως διαμαρτυρίες, αποχές συσσιτίου, άρνηση εισόδου στα κελιά τους κ.ά.)**

Η απεργία πείνας των πολιτικών κρατουμένων και η μέχρι τώρα διαχείρισή της από την κυβέρνηση της

της καθεστωτικής αριστεράς δείχνει με τον καλύτερο τρόπο πως το κράτος έχει απόλυτη συνέχεια όταν πρόκειται να καταστείλει αγωνιστές που αμφισβητούν την καπιταλιστική και εξουσιαστική οργάνωση της κοινωνίας. Η κυβέρνηση μαζί και η δικαστική εξουσία έχουν επιδοθεί σε ένα πόλεμο φθοράς με συνεχή υποσχαιολογία μετατοπίζοντας συνεχώς προς τα πίσω σε αόριστη χρονική στιγμή την κατάθεση των τροπολογιών για την ικανοποίηση των αιτημάτων των πολιτικών κρατουμένων, αδιαφορώντας για την υγεία τους, πιέζοντας ουσιαστικά για τη λήξη της απεργίας προκειμένου με ελεύθερα χέρια να προχωρήσει στην αυταρχικότερη δυνατή εκδοχή των τροπολογιών.

Την ίδια τακτική ακολουθεί η κυβέρνηση του εμπορίου της ελπίδας για όλα εκείνα τα μηδαμινά ψίχουλα που εμφάνιζε ως πομπώδεις εξαγγελίες της (πρόγραμμα Θεσσαλονίκης) για εξανθρωπισμό του καπιταλισμού (κατώτατος μισθός, ιδιωτικοποιήσεις, κλείσιμο στρατοπέδων συγκέντρωσης μεταναστών, διαγραφή μέρους του δημόσιου χρέους, άρση της κατάργησης της Κυριακάτικης αργίας).

Ο αγώνας των πολιτικών κρατουμένων αφορά κάθε κοινωνικό κομμάτι που αγωνίζεται ενάντια στον εκβιασμό της εργοδοτικής τρομοκρατίας, στη συνεχή υποτίμηση της εργασίας, στη λεηλασία των ζωών μας και στη νομιμοποίηση της εκμετάλλευσης που εξασφαλίζει το αστικό-δημοκρατικό καθεστώς. Πλήθος αγωνιστών που έχουν εμπλακεί σε κοινωνικούς και ταξικούς αγώνες, (π.χ. κάτοικοι της Β.Α. Χαλκιδικής που αγωνίζονται για την υπεράσπιση του φυσικού περιβάλλοντος του τόπου τους, αγωνιστές συνδικαλιστές που αγωνίζονται από τα κάτω ενάντια στην ταξική εκμετάλλευση) διώκονται με βάση την ειδική κατασταλτική νομοθεσία. Τα αιτήματα των απεργών πείνας αφορούν ολόκληρο το κομμάτι της κοινωνίας που θα επιλέξει και μελλοντικά να αγωνιστεί ενάντια στην λεηλασία του φυσικού πλούτου, την ταξική εκμετάλλευση, την εξουσία.

Γνωρίζουμε πολύ καλά πως οι εκμεταλλεζόμενοι δεν έχουν να περιμένουν τίποτα από εμπόρους ελπίδας, τους διαχειριστές του σύγχρονου ολοκληρωτισμού που ξεδιπλώνεται και που κορυφώθηκε τα χρόνια της καπιταλιστικής κρίσης για να εξασφαλίσει την αναπαραγωγή του συστήματος εξουσίας και τον νέο γύρο καπιταλιστικής κερδοφορίας. Μόνο μέσα από αυτό-οργανωμένους, ανυποχώρητους αγώνες έξω από τους αστικούς θεσμούς διαμεσολάβησης και αφομοίωσης μπορούν οι εκμεταλλεζόμενοι να ανοίξουν την προοπτική ουσιαστικών νικών ενάντια στο καθεστώς εκμετάλλευσης και καταπίεσης. Μέχρι την κατάργηση αυτής της εξουσιαστικής κοινωνίας, για ένα κόσμο ισότητας-αλληλεγγύης-ελευθερίας.

ΚΟΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ

**ΝΙΚΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΕΡΓΩΝ ΠΕΙΝΑΣ**

ΠΑΥΣΗ ΘΑΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΩΞΕΩΝ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

**ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΜΠΡΑΚΤΗ ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΗ
ΤΟΥ «ΚΟΥΚΟΥΛΟΝΟΜΟΥ»**

**ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΣΜΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ**

ΠΟΡΕΙΑ ΤΡΙΤΗ 7 ΑΠΡΙΛΗ

18:00 ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ



αναρχική συλλογικότητα

Vogliamo tutto e per tutti

στη Ν.Σμύρνη και τις γύρω περιοχές

vogliamotutto.espiv.net